



ТРЕБУШКИН НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ

Генеральный директор муниципального унитарного предприятия «Тамбовинвестсервис»

Родился 17 августа 1954 года в селе Плоское Волховского района Орловской области.

В 1971 году поступает в Волгоградский сельскохозяйственный институт. В 1976 г. направлен в Астраханскую область в г. Харабали на должность начальника электронасосной станции. В 1977 году назначен главным энергетиком Шахтинского щебёночного завода Ростовской области.

В 1979-1983 гг. работает в городе Константиновка и на хуторе В. Потапов Ростовской области.

С 1983 года работает в городе Тамбове.

С 1994 года трудовая биография связана с проблемами жилищно-коммунального хозяйства, с поиском путей повышения его эффективности, совершенствования систем жизнеобеспечения, их стабилизации и повышения качества. Известен как обладатель отличных теоретических знаний в сочетании с практическими навыками, что повлияло на служебный рост. С должности ведущего инженера Департамента жилищно-коммунального и энергетического хозяйства пройден путь до генерального директора Департамента ЖК и ЭХ.

В связи с реорганизацией Департамента жилищно-коммунального и энергетического хозяйства в Службу заказчика, в 2000 году назначен директором муниципального учреждения «Дирекция Единого заказчика».

В 2002 получает второе высшее образование. С 2004 года кандидат экономических наук.

Известен как опытный руководитель, обладающий хорошими организаторскими способностями и глубокими знаниями как действующего законодательства, так и норм международного права. Назначается руководителем рабочей группы по разработке проекта международного банка реконструкции и развития (МБРР) «Реконструкция городского теплоснабжения», в 2002 году возглавляет вновь созданное муниципальное учреждение «Инвестиционный комитет города Тамбова».

С 2005 года руководитель муниципального унитарного предприятия «Тамбовинвестсервис», которое осуществляет эксплуатацию реконструированных объектов теплоснабжения, обслуживает и содействует благоустройству объектов и территорий городского хозяйства, оказывает ремонтно-строительные услуги, выполняет специализированный ремонт систем вентиляции, ликвидирует аварийные ситуации, выполняет функции муниципальной управляющей компании.

За большой личный вклад в возведении мемориалов воинам-тамбовчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, глава администрации Тамбовской области О.И. Бетин и председатель Тамбовской областной Думы В.Н. Карев объявляют Благодарность.

За высокие производственные показатели и значительный вклад в развитие строительной отрасли награжден Почетной грамотой Тамбовской областной Думы.

За большой личный вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства, долготелную и плодотворную работу награжден Почетной грамотой Министерства регионального развития Российской Федерации.

Увлечения: охота, рыбалка

Любимое изречение: «Всякая умственная деятельность велика и плодотворна только до тех пор, пока она остается неразлучною с искренностью и твердостью глубокого убеждения».

Организация: муниципальное унитарное предприятие «Тамбовинвестсервис»

Адрес: 392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, П «д».

Телефон: 8(4752)714007

Электронная почта: office@uktis.ru